

Охота с комфортом

Именно такая охота с недавних пор ждет любителей активного отдыха, решивших попытать счастья на Логойщине в одноименном охотничьем хозяйстве, принадлежащем ОАО «ГТФ «Неман».

12 марта в охотничьем вольере охотхозяйства «Неман» была тожественно открыта охота на оленя благородного и лань европейскую. Согласно предварительного расселения, в вольере площадью 264 га обитают 25 оленей благородных и 4 особи лани европейской. Принято считать, что такой формат охоты в загоне очень популярен среди состоятельных охотников, готовых выложить круглую сумму за комфорт и удобство в добыче зверя во время разрешительного периода. Кстати, заядлые охотники (а их оказалось немало среди гостей знакового мероприятия), в день открытия вольера в охотхозяйстве «Неман» смогли проверить свои навыки. И хоть эта суббота выдалась

не богатой на трофеи — крупный зверь не «поддержал» праздничное настроение приезжих и обошел торжества стороной, но самые настойчивые были вознаграждены удачной охотой на фазана. Среди них оказался и гость из Азербайджана Исмаил — давний поклонник охоты в белорусских угодьях. Те же, кто предпочитает тихую охоту, не связанную с прицелом «мушкетов», имели возможность посоревноваться в стрельбе из лука и арбалета. В перерыве между этими увлекательными занятиями гости за тихой беседой смогли продегустировать различные охотничьи блюда, согреться горячим чаем и просто насладиться свиданием с природой.

Владимир ЗДАНОВИЧ

